

М.И. БУМБОР. - 2001. - 23 сент. - с. 4

Светлана КОНЕГЕН

(В гольф-клубе, 6 сентября)



Михаил КОВАЛЕВ

Прическа пришла к традиционным канонам. Однако, как известно из уроков физики, если где-то убавляется, то где-то непременно прибавится: ощутимо прибавилось трэш-манеры в одежде. Г-жа Конеген никогда особо не скромничала, но тут решила развернуться на всю катушку. Теперь все желающие могут оценить ее игривый бюстгалтер, а также полюбоваться на животик. Можно порекомендовать только пару изящных дополнений. Например, "Магnum" в кобуре, игриво торчащий из-под этого одеяния, — то, что надо.



Ну чего еще ожидать от самой эпатажной ведущей нашего ТВ? В общем-то только этого. Правда, с прежней прической подобные наряды смотрелись более органично. Не исключено, что сей наряд стоит немалых денег, но это отнюдь не означает, что его нужно распахивать "по самое не балуйся". Впрочем, мы на том мероприятии не присутствовали. Возможно, там было настолько жарко, что Конеген просто пришлось расстегнуть свой предмет гардероба. Сказано же вам: имидж ничто...